



### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.351, de 13 de dezembro de 2017, publicada no DOU de 14 de dezembro de 2017, seção 2, página 11, que autorizou a cessão do servidor FELIPE PERES CALHEIROS:

Onde se lê:

"Cargo a ser ocupado: Diretor Vice-Presidente, símbolo DAS-1, da Empresa Pernambucana de Comunicação/EPC"

Leia-se:

"Cargo a ser ocupado: Diretor Vice-Presidente, símbolo DAS-2, da Empresa Pernambucana de Comunicação/EPC"

### SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 2, DE 4 DE JANEIRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.046641/2017-62, resolve:

Conceder aposentadoria à servidora PAULA GONÇALVES CALHAU, matrícula nº 6050321, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, fundamentada no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescida da vantagem do artigo 62-A da Lei nº 8.112/1990.

MARIEDEN MARTINS TOSTA

### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

#### PORTARIA Nº 2, DE 2 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e nos termos do Artigo 4º, parágrafo único, inciso II, da Lei nº. 8.745, de 09 de dezembro de 1993, publicada no DOU de 10 de dezembro de 1993, com redação dada pela Lei nº. 12.425/2011 e conforme o disposto no Memorando nº 191/2017/SEAPE, resolve:

Art. 1º. - Prorrogar, pelo período de 11 de janeiro de 2018 a 11 de julho de 2018, a vigência do Contrato nº. 10/2016, referente ao Edital nº. 007/2016, firmado entre o CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA e LEANDRO DOS SANTOS LIMA HOHL, Matrícula SIAPE nº. 2322177, Professor Substituto de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico;

Art. 2º. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no Art. 1º.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

#### PORTARIA Nº 3, DE 2 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e nos termos do Artigo 4º, parágrafo único, inciso II, da Lei nº. 8.745, de 09 de dezembro de 1993, publicada no DOU de 10 de dezembro de 1993, com redação dada pela Lei nº. 12.425/2011 e conforme o disposto no Memorando nº 191/2017/SEAPE, resolve:

Art. 1º. - Prorrogar, pelo período de 19 de janeiro de 2018 a 19 de julho de 2018, a vigência do Contrato nº. 24/2017, referente ao Edital nº. 007/2016, firmado entre o CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA e AMANDA PERSE DA SILVA, Matrícula SIAPE nº. 2408452, Professor Substituto de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico;

Art. 2º. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no Art. 1º.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 10, DE 4 DE JANEIRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 998 de 13 de outubro de 2015 publicada no DOU de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.013334/2017-71 resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a 33/35 avós, a EDUARDO SCHIRM, matrícula SIAPE 0391479, ocupante do cargo Professor Magistério Superior, Classe 6 Nível 603, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com base no artigo 40, § 1º inciso III, alínea "B" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03 c/c artigos 1º e 15º da Lei nº 10.887/04.

II- Declarar vago o cargo acima referido, sob código 303084.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

### FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

#### PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.977, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2017, e pela Portaria MEC nº 1.820, de 14/7/2003, publicada no diário Oficial da União de 15/7/2003, resolve:

Art. 1º Aposentar, com fundamento legal no Artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o Artigo 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 2003, a servidora ANA MARIA FERREIRA LEITE, matrícula SIAPE nº 945609, ocupante do cargo efetivo de Analista em Ciência e Tecnologia, Classe Sênior, Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente da CAPES, com paridade e proventos integrais, acrescidos das vantagens a que faz jus (Processo nº 23038.021776/2017-98).

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

GERALDO NUNES SOBRINHO

(\*) Republicado por ter saído com incorreção no DOU de 05/01/2018, seção 2, pág. 12

### EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEI nº 05, de 04 de janeiro de 2018, publicada no DOU em 05 de janeiro de 2018, na seção 2, página 13, onde se lê "o Ministro de Saúde do Brasil (MS)", leia-se "o Ministério da Saúde do Brasil (MS)".

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEI nº 05, de 04 de janeiro de 2018, publicada no DOU em 05 de janeiro de 2018, na seção 2, página 13, onde se lê "no período de 05 a 13 de janeiro de 2017", leia-se "no período de 05 a 13 de janeiro de 2018".

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEI nº 86, de 29 de dezembro de 2017, publicada no DOU em 05 de janeiro de 2018, na seção 2, página 13, onde se lê "no período de 14 a 22 de fevereiro de 2017", leia-se "no período de 14 a 22 de fevereiro de 2018".

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEI nº 87, de 29 de dezembro de 2017, publicada no DOU em 05 de janeiro de 2018, na seção 2, página 13, onde se lê "no período de 05 a 10 de fevereiro de 2017", leia-se "no período de 05 a 10 de fevereiro de 2018".

### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

#### ATOS DE 5 DE JANEIRO DE 2018

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 9 - Nomear Eduardo Antônio da Silva, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 133, publicado no DOU de 7/7/2017, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 288, publicado no DOU de 29/12/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Matemática, em vaga de código n. 0700261, decorrente da aposentadoria de Elvies Alves de Barros e Silva, em 17/4/2017. Provedimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

Nº 10 - Nomear Andrea Genovese de Oliveira, candidata habilitada em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 133, publicado no DOU de 7/7/2017, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 288, publicado no DOU de 29/12/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela

Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Matemática, em vaga de código n. 314919, decorrente da aposentadoria de Arthur Vicentini Ferreira de Azevedo, em 12/5/2017. Provedimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

Nº 11 - Nomear Willian Cintra da Silva, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 132, publicado no DOU de 7/7/2017, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 287, publicado no DOU de 28/12/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Matemática, em vaga de código n. 0297477, decorrente da aposentadoria de Josinalva Estácio Menezes, em 3/4/2017. Provedimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

Nº 12 - Nomear Alex Carrazedo Dantas, candidato habilitado em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 132, publicado no DOU de 7/7/2017, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 287, publicado no DOU de 28/12/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Matemática, em vaga de código n. 0247341, decorrente da aposentadoria de João Carlos Nascimento de Padua, em 19/5/2017. Provedimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

Nº 13 - Nomear Fabrício Oliveira Leitão, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 352, publicado no DOU de 29/8/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 284, publicado no DOU de 28/12/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicção Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Administração, em vaga de código n. 0849603, decorrente de posse em outro cargo inacumulável de Valmir Emil Hoffman, em 18/2/2013. Provedimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015. O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.157490/2017-99, RESOLVE:

Nº 18 - Exonerar, a pedido, o servidor Roberto Ventura Santos do cargo de Diretor do Parque Tecnológico (CD-4), a partir de 21/12/2017.

Nº 19 - Nomear a servidora Renata Aquino da Silva de Souza para exercer o cargo de Diretora do Parque Tecnológico (CD-4).

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.155246/2017-91, resolve:

Nº 20 - Nomear a servidora Monica Celeida Rabelo Nogueira para exercer o cargo de Assessora da Reitoria (CD-4).

ENRIQUE HUELVA UNTERNBÄUMEN

#### DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

##### ATOS DE 5 DE JANEIRO DE 2018

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 514, publicado no DOU n. 81, Seção 2, de 28 de abril de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, Seção 2, de 24 de março de 2017, resolve:

Nº 118 - Prorrogar até 31 de julho de 2018 o contrato de DANIELLE DA SILVA BARBAS como Professora Substituta, lotada na Faculdade de Medicina - FM, Processo Eletrônico nº 23106.105465/2016-49.

Nº 119 - Prorrogar até 31 de julho de 2018 o contrato de RODRIGO RIBEIRO DE SOUSA como Professor Substituto, lotado no Instituto de Ciências Humanas, Processo Eletrônico nº 23106.055295/2017-25.